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Národní kolo mezinárodní soutěže Správná praxe zná vítěze  

Ocenění Správná praxe, které se uděluje za projekty v oblasti bezpečnosti a 

ochrany zdraví při práci, získaly na konci května společnost ŠKODA AUTO, Zařízení 

služeb pro Ministerstvo vnitra a firma Aptar Čkyně. Byly vybrány z účastníků 

národního kola evropské soutěže v rámci mezinárodní kampaně s názvem Zdravé 

pracoviště.  

Celoevropská kampaň Zdravé pracoviště 2020–2022 se letos zaměřila na téma Zdravé 

pracoviště si posvítí na fyzickou zátěž. „Probíhá pod záštitou Evropské agentury pro 

bezpečnost a ochranu zdraví při práci (EU-OSHA), je decentralizovaná a má 

společnostem, organizacím, manažerům, zaměstnancům a ostatním zúčastněným 

subjektům pomoci, aby spolupracovali na zlepšování bezpečnosti a ochrany zdraví na 

pracovišti,“ vysvětlila náměstkyně ministra práce a sociálních věcí Dana Roučková, která 

ceny předávala. Kampaň podle ní podporuje širokou škálu činností na národní i evropské 

úrovni.  

Již tradičně je součástí kampaně soutěž Správná praxe inovativních a účinných přístupů 

k řízení BOZP. Cílem soutěže je vyzdvihnout nejlepší příklady organizací, které na 

pracovišti aktivně předcházejí muskuloskeletálním poruchám a eliminují je. 

Soutěž je organizována EU-OSHA za partnerské spolupráce s členskými státy Evropské 

unie. Za Českou republiku je národním partnerem Ministerstvo práce a sociálních věcí, 

které vyzvalo podniky k předložení projektů svědčících o úspěšných postupech 

inovativního a účinného řízení BOZP v souvislosti s prevencí muskuloskeletálních poruch 

na pracovišti. Hodnoticí komise do finále národního kola soutěže vybrala projekt 

společnosti ŠKODA AUTO a.s.  

Vybrané příklady, které postoupily do evropského kola a svou účastí v soutěži přispěly ke 

zlepšování pracovního prostředí v Evropě, budou zveřejněny v publikaci EU-OSHA, která 

bude distribuována po celé Evropě a zpřístupněna na internetových stránkách agentury. 
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Podniky oceněné v národním kole soutěže Správná praxe 

1. místo: ŠKODA AUTO a.s.  

Projekt Rotace práce ke snížení poruch horních končetin při výrobě silničních 

vozidel se zaměřil na řízení rotace zaměstnanců v praxi. Rotace byla realizována 

na třech pracovištích: logistika montáže, linka náprav a linka baterií pro 

elektrovozy. 

2. místo: Zařízení služeb pro Ministerstvo vnitra  

Projekt Posilování pohybového zdraví se zaměřil na péči o vlastní pohybové 

zdraví u příslušníků bezpečnostních sborů, resp. pracovníků rezortu Ministerstva 

vnitra České republiky, a tím zvýšil standard BOZP. 

3. místo: Aptar Čkyně s.r.o.  

Projekt Manipulace s břemeny (manipulace s kartony, nádobami na stravu a 

odpad či s granulátem) se zaměřil na zaujímání nepřijatelných pracovních poloh 

v souvislosti s fyziologicky nevhodnými polohami zad a horních i dolních končetin 

a na předcházení muskuloskeletálním poruchám. 

 

 


